

**VALTTI WOOD OIL
ULEI PENTRU LEMN EXTERIOR**

* excelent pentru tratarea lemnului dur

DESCRIERE: Ulei pe bază de solvent, pentru suprafețe exterioare din lemn. Pentru suprafețe de lemn brut, netratat, sau tratat cu ulei pentru lemn. Produsul se poate aplica și pe suprafețe din lemn dur, lemn impregnat sau tratat termic.

DOMENIU DE UTILIZARE: Protecția suprafețelor din lemn exterioare: mobilier, terase, debarcadere, etc.

CARACTERISTICI TEHNICE:

Baza:	EC
Gamă de culori:	incolor, nuanțare conform paletarului Valtti
Grad de luciu:	nedefinit
Putere de acoperire:	5-7 m ² /l/strat Puterea de acoperire reală depinde de calitatea suprafeței ce urmează a fi tratate, de capacitatea de absorbție a acesteia, și de modul de aplicare.
Ambalaje:	0,9 l; 2,7 l; 9 l
Mod de aplicare:	pensulă, burete
Diluare:	diluant 1050
Timp de uscare: (la 23°C și la umiditatea relativă a aerului de 50%)	Suprafața se usucă în câteva ore. Procesul de uscare este influențat de absorbția lemnului și de cantitatea de ulei aplicată. Stratul al doilea se aplică după uscarea primului strat.
Rezistență la intemperii:	Se indică folosirea produsului nuanțat, deoarece acesta protejează mai eficient lemnul împotriva efectelor factorilor atmosferici, decât varianta incoloră. În caz de nevoie se aplică tratament de întreținere. Suprafețele expuse intemperiiilor pot necesita reînnoire anuală.
Conținut de solide:	18%
Densitate:	0,8 kg/l (ISO 2811)
Depozitare:	Rezistă la depozitare și transport la rece. Ambalajele desfăcute se folosesc pe parcursul aceleiași lucrări. Proprietățile uleiului păstrat în cutii deschise, se pot schimba.
Cod produs:	257 0070

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE:

CONDIȚII DE APLICARE: Suprafețele ce urmează a fi tratate vor fi uscate, cu o umiditate a lemnului de sub 20%, deoarece uleiul nu se absoarbe corespunzător în lemn cu umiditate ridicată, iar uscarea va fi lentă. Datorită faptului că lemnul saturat la presiune mare are în general umiditate ridicată, suprafețele de agest gen se recomandă a se trata cu ulei, la aproximativ 6 luni de la încorporarea lor în construcții. Temperatura ambiantă, cea a suprafeței și a uleiului în timpul aplicării și al uscării va fi de cel puțin 5°C, la o umiditate relativă a aerului de sub 80%.

1) PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI:**Suprafețe netratate:**

Suprafața se desprăfuieste, după care se îndepărtează orice urmă de grăsime, ulei, ceară sau alte impurități, precum și fibrele libere. Eventualele pete de mucegai se îndepărtează cu agentul anti-mucegai Homeenpoisto, aplicat în conformitate cu instrucțiunile de utilizare.

Suprafețe tratate anterior cu ulei pentru lemn:

Se îndepărtează de pe suprafață fibrele libere și straturile descuamate cu o perie de sârmă. Eventualele pete de mucegai se îndepărtează cu agentul anti-mucegai Homeenpoisto, aplicat în conformitate cu instrucțiunile de utilizare. Dacă pe suprafață rămâne peliculă vizibilă, aceasta se îndepărtează înainte de începerea tratării cu Valtti Wood Oil.

2) APLICARE:

Uleiul Valtti Wood Oil se omogenizează bine înainte și periodic în timpul aplicării. Pentru evitarea diferențelor de nuanță se recomandă aplicarea uniformă a 1-2 straturi de produs, pe întreaga lungime a suprafeței de lucru. Uleiul neabsorbit, rămas pe suprafață se va șterge imediat. Stratul al doilea se aplică doar după uscarea suprafeței. Tratarea cu ulei a lemnului închide culoarea acestuia.

CURĂȚAREA USTENSILELOR:

După ștergere, ustensilele folosite se spală cu diluant 1050. Uleiul uscat se îndepărtează prin spălare cu Pensselipesu.

ÎNȚREȚINEREA ȘI CURĂȚAREA SUPRAFEȚEI:

În condiții normale uleiul ajunge la uscare totală, solidificare și durabilitate maximă, la aproximativ o săptămână după aplicare. Se recomandă ca în această perioadă suprafața să fie mânguită cu grijă. În caz că suprafața necesită curățare imediat după aplicare, sau la scurt timp după aceasta, se va folosi o perie moale sau o cârpă ușor umezită, dar nu mai devreme de 2 zile de la aplicare.

După o săptămână: suprafața se spală cu o soluție de Huoltipesu diluată în proporție de 1:10 cu apă. Suprafețele foarte murdare și petele dificile se spală cu o soluție mai concentrată a agentului de curățare (1 parte detergent : 1 parte apă). După aceasta, suprafața se clătește cu apă și se lasă să se usuce.

REÎNNOIRE:

În caz de nevoie, se reînnoiește tratamentul cu ulei. Suprafețele expuse factorilor atmosferici pot necesita reînnoirea anuală a tratatamentului cu Valtti Wood Oil.

MĂSURI DE PROTECȚIA MUNCII ȘI PSI:

Xn, produs nociv.

Conține: nafta (ulei mineral) hidrotratat greu, petrolum (ulei mineral) solvent nafta, aromatic, ușor, toliilfluaniid. sare de cobalt, soluție de amoniac.

Conține substanțe sensibilizante (tolilfluaniid, 2-butanonă-oximă) și poate declanșa reacții alergice la persoanele hipersensibile.

Fraze de securitate:

R10 Inflamabil

R20 Nociv prin inhalare

R65 Nociv: poate provoca afecțiuni pulmonare prin înghițire

R52/53 Nociv pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic

S2 A nu se lăsa la îndemâna copiilor

S23 A nu inspira /vapori/aerosolii

S29 A nu se arunca la canalizare

S51 A se utiliza numai în spații bine ventilate

S62 În caz de înghițire, a nu se provoca vomă; se consultă imediat medicul și i se arată ambalajul (recipientul) sau eticheta.

Pentru detalii vezi fișa tehnică de securitate.

MĂSURI DE EVITARE A POLUĂRII MEDIULUI:

Produsul nu se varsă în canalizare. Deșeurile lichide și ambalajele golite, uscate, se reciclează conform regulamentelor locale.

Atenție!

Pericol de autoinflamare!

Materialele îmbibate cu acest produs (cârpe, bureți, sau praful rezultat din șlefuirea suprafeței tratate) prezintă pericol de autoinflamare, și în consecință, înainte de neutralizarea lor, acestea se vor păstra în apă, se vor usca în aer liber sau se vor arde imediat după terminarea tratamentului.

DISTRIBUITOR:

DEJMARK Partners S.R.L. Str. Cernat Nr. 27

525400 Târgu Secuiesc, Județul Covasna

Tel.: +40 734 542 253

info.ro@dejmark.com, www.dejmark.ro

Magazin Târgu Secuiesc: Tel.: +40 734 542 253

shop.ts@dejmark.com

Magazin Cluj-Napoca: Tel.: +40 728 291 413

shop.cn@dejmark.com

Magazin București: Tel.: +40 729 059 901; +40 786 375 886

shop.bu@dejmark.com